
LÂ SEMÂINE AÂd4IICOILE.-

HORTICULTURE.
Extraits du GUIDE POUR LA CULTURE DU JARDIN POTAGER de Wm.

Evans, Montréal,
{Distribué gratuitement aux patrons de son établissement.)

EPINA RD
Très gros de Flandres............. par oz5c., par lb. 0.30
A feuilles de Laitue0............... "ci 0.30
Anglais, gros........................ " " 0.30
Rond ou d'été....................... " " 0.30

Culture.-Les épinards se développent mieux et sont plus tendres
et succulants quand on les cultive dans un. sol riche. Semez de
bonne heure au printemis par rangs espacés de douze à quatorze
pouces. Pour des récoltes successives les graines-pourront être se-
mées à des intervalles de quinze jours depuis la fin d'Avril jusqu'à
Août.

FEVES ANGLAISES,
De Windsor larges, très belles...............par pinte 0.20
Merveilleuse de Johnson......................." 0.20
Hâtive de Mazagan............................ " 0.20

Culture.-Les fèves anglaises sont très rustiques et devraient être
plantées d'aussi bon printemps que possible. Plantez en rangs dis-
tants de 2J pieds, et à trois pouces dans les rangs. Aussitôt les
gousses formées, co.upez la tête des plants pour en arrêter la croissan-
ce. 'Cultivez comme pour les fèves naines. Un sol argileux leur
convient mieux.
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FEVES NAINES (Haricots.)
Hâtives de Chine.............................par pinte

jaunes, quarante jours.................
" Merveilleuse de Newington..........
Valentine............................

" Longue jaune 40 jours.............
Olive très hâtive...................
M ohawk...............................

"e Blanche................ ........
Noire de Belgique............. . --W
Mille pour une...........................
Bagnolet longue Pivelée noire...............
Blanche grosse ..............

" Très petite...-....... .....--
" De Soissons, naine ..............

Rouge Flageolet..--........................
Et plusieurs autres espèces.

0..20
" 0.20
" 0.20
"i 0.20
"i 0.20

,, 0.20
" 0.20
" 0.20
" 0.20
" 0.20
" 0.20
" 0.20
" 0.20
" 0.20
" 0.20

Culture.-Les plantes de cette .espèce varient de hauteur entre un
et deux pieds ; elles n'ont pas besoin de rames et peuvent être cul-
tivées par rang ou par fosses au choix des cultivateurs. Toutes les
espèces sont comparativement tendres et ne doivent pas être semées
avant la belle saison. Elles réussissent mieux dans un sol léger et
chaud, mais elles s'accomodent de toutes les terres, pourvu qu'el-
les ne soient pas ombragées ou trop humides. Quand on les sème par
rangs on les espace de quatorze à vingt pouces, et on plante les fèves
à deux pouces de profondeur et de trois à six pouces les unes des au-tres, selon la nature de la variété cultivée. Si on les sème par fosses
celles-ci doivent être à trois pieds de distance dans un sens et à deux
pieds dans l'autre; on place dans chacune des fosses un nombre de
graines proportionné à la hauteur et à la vigueur des tiges. Sarclez
souvent, am3ublissez et entretenez la terre et rechaussez le pied des
plants.

FEVES RAMEUSES QU COURANTES, (Haricots à rames.)
Haricot de Lima, grand.......................par pinte 0.50
Beurre, grand...................................10.50
Ecarlates ou à bouquets.. .................... 0.50
Perles Allemandes............................. 0.30
Horticole......................................... 0.05

Et plusieurs autres variétés.
Culture.-Plantez, par rangs espacés de trois pieds, aussitôt que

la terre sera réchauffée et qu'il n'y aura plus de danger des gelées.
Placez les rames avant de semer et mettez un peu de fumier bien
pourri dans chaque fosse. Empêchez les mauvaises herbes de
pousser et rechaussez les plantes.

LATUE,PT'Uonimée hâtive [No. 32]...... p. paq. 5 ets. par «. 0.15
" Blanche d'été.......... ." " " 0.15
" Victoria.............. c" " " 0.15
"iImpériale ............. " " .' 0.15
"gGrande verte............d" " " 0.15
" Très grosse............. c" " " 0.15

Palatine .......................... " " " 0.15
'Ibomaine Blanche de Paris. " " 0.15
Batavia blanche................. " " " 0.15
Gotte à graines noires (Tennis ball) " " 0.15

Culture.-Pour celles qu'on veut avoir de bonne heure, semez sur
couche en Février ou Mars; éclaircissez les plants et donnez leur
beaucoup d'air chaque fois qu'il fait beau temps. Pour l'usage
ordinaire, semez en pleine terre aussitôt que la saison le permettra,
en rangs, sur une terre bien préparée; éclaircissez, transplantez à
des espaces d'un pied et cultivez avec soin. Pour en avoir succes-
sivement semez à différentes intervalles durant la saison.

MACHE A FEUILLES RONDES,......par paquet 5 ets. par oz. 0.10
Culture.-Cette plante annuelle est cultivée pour ses feuilles ten-

dres dont on se sert comme salade ou bouillies en vert. On sème
ordinairement en Septembre dans des rangs peu profonds, à l'appro-
che de l'hiver on couvre les plants avec de la paille, pour les proté-
ger. Dès le printemps on le coupe pour salades.

MELON.
Muscade très fin......par paquet 5 ets. par oz.
Superbe d'Evans, assez gros, chair d'un vert.léger,

riche, sucrée et fondante..........par paquet

MELON,-Continué.
Ananas.......................par paquet 5 ets. par oz.
Citron vert.............." 1 " "c
Cantaloup orange, gros..... " " "
Brodé fin de Skillman"...... " "

Sucré brodé, chair blanche " " "

Achallesnorricher, nouvelle vari4té............... "4
Petit hâtif de Prescott..........................

0.10

0.15

0.10
0.10
,0.10
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MELON D'EAU,

Crême à la glace (très fin) par paq. 5 cts par oz. 0.15
Sucré des Montagnes " " " " 0.15
Du Long Island .................. " 0.15
Noir Espagnol..-.........." " " 0.15
Citron, pour conserves..........." 19 " 0.15
Français très fin ................. par paquet 0.20

Culture.-Les melons sont cultivés de la mene manière que lesconcombres, (voir page 12) mais si les plants avaient trop de vigueur
pincez ou coupez les tiges principales, et si le jeune fruit était trop
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